



В искусстве волшебства все способы хороши. Вот и в жизни одной девушки, случилось интересное событие. Совсем недавно, ее взгляд упал на конфеты-леденцы Рондо, кругленькие, как монеты, мятные, со вкусом лимона, сотворившие для нее в последствие чудеса. Все любители Фэн-шуй прекрасно знают, что мята имеет способность привлекать заветные финансы. Ну, а лимон не в прикритом виде означает симоронский миллион!

И она об этом тоже знала, но никаких особых манипуляций с упаковкой конфет не делала, просто открыла ее. Первая конфета дала сразу мощный идейный удар в голову.

Девушка взяла конфету в правую руку, подкинула ее три раза вверх и сказала: конфетка-конфетка, стань монеткой, конфетку я съедаю и деньги привлекаю.

Проговорив это, она сразу ее съела. Воодушевившись ритуалом, девушка решила накормить волшебной конфетой и своего любимого. В результате, после долгих уговоров, она, зажав его в угол, подкинула опять же три раза конфету вверх, сказала заветные слова и положила ему в рот леденец.

Убедившись, что он ее проглотил, она с высоко поднятой головой покинула «поле боя». На самом деле считается, что симорон помогает, прежде всего, тем, кто в него верит, хотя внушить себе то, что ты магнит для привлечения денег, тоже идея не плохая. Нельзя тем более преуменьшать силу ритуала.

Действие ритуала увидели они уже на следующий день! Ее благоверный получил вовсе незапланированную премию на работе. Нужно учесть тот факт, что она обычно дается вместе с зарплатой или авансом, удивлению не было предела. Хотя, он не верит до сих пор в то, что в этом ему помогла конфетка. Что касается девушки, то она также получила подработку через один день после ритуала, и оплата за нее оказалась достаточно внушительной по размеру.